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I. Introducere 

Prezentul raport a fost elaborat de Asociația Uniunea Studenților Reprezentanți din 
Oradea (USO), în conformitate cu art. 10 din Codul Universitar al Drepturilor și 
Obligațiilor Studenților (CDOS), care prevede obligația organizațiilor studențești legal 
recunoscute de a publica anual un raport privind respectarea acestui cod la nivelul 
universității. Documentul final este transmis spre informare Senatului Universității din 
Oradea, iar eventualele disfuncționalități sau abateri semnalate trebuie aduse la cunoștința 
comunității academice prin afișare în spații publice sau online. 

Codul Drepturilor și Obligațiilor Studentului (CDOS) reprezintă un reper esențial 
pentru asigurarea unui cadru academic corect, echitabil și transparent. Acesta 
reglementează în mod clar drepturile și obligațiile studenților, precum și responsabilitățile 
instituționale, contribuind astfel la consolidarea unui climat educațional favorabil 
dezvoltării academice și personale. 

La Universitatea din Oradea, evaluarea gradului de respectare a CDOS s-a realizat prin 
intermediul unui formular unic, transmis tuturor facultăților din cadrul instituției. 
Chestionarul, alcătuit din 29 de întrebări standardizate, a acoperit dimensiuni esențiale ale 
vieții academice: accesul la informație, transparența evaluării, comunicarea dintre cadre 
didactice și studenți, accesul la servicii de consiliere, respectarea normelor de etică 
universitară, dreptul la exprimare și participare, percepția asupra discriminării și a 
climatului educațional. 

Formularul a fost completat de studenți din toate cele 15 facultăți ale universității, 
răspunsurile fiind complet anonime. Analiza a fost realizată atât tabelar, pentru o 
viziune comparativă între facultăți, cât și narativ, pentru a evidenția tendințele și a 
contextualiza datele acolo unde este necesar. În plus, pentru fiecare întrebare au fost 
formulate recomandări și sugestii de îmbunătățire a practicilor universitare, în scopul unei 
alinieri mai bune la prevederile CDOS. 



Acest raport oferă, astfel, o imagine comprehensivă asupra gradului de 
implementare a Codului Drepturilor și Obligațiilor Studenților la nivelul 
Universității din Oradea, fiind un instrument util atât pentru decidenți, cât și pentru 
studenți și cadre didactice care își doresc un sistem educațional mai corect, mai 
transparent și mai responsabil. 

 

 

 

 

 

 

II. Evaluarea răspunsurilor CDOS – analiză tabelară 
 

Întrebarea nr. 1: Ai fost informat cu privire la existența Codului 
Drepturilor și Obligațiilor Studenților? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Parțial - 34.4% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 83.8%  

Facultatea de Drept Da - 78.5% 

Facultatea de Construcții, 
Cadastru și Arhitectură 

 Nu - 79.6% 



Facultatea de Arte Parțial - 45.5% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 52.9% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 43.8% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 44% 

Facultatea de Inginerie Energetică 
şi Management Industrial 

Parțial - 44% 

Facultatea de Inginerie 
Managerială și Tehnologică 

Parțial - 44% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Parțial - 60% 

Facultatea de Medicină şi 
Farmacie 

Parțial - 49% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 45.2% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 65.6% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 



În ansamblu, majoritatea studenților din cadrul facultăților Universității din 
Oradea declară că au fost informați în mod corespunzător cu privire la 
existența Codului Drepturilor și Obligațiilor Studenților, ceea ce reflectă o 
bună comunicare instituțională la nivel universitar. Totuși, există câteva 
facultăți – precum cele de Protecția Mediului, GTS, Economie și Inginerie 
Managerială – unde o parte a respondenților semnalează o informare doar 
parțială. Acest lucru sugerează că, deși materialul este disponibil, modalitatea 
de transmitere sau promovare a acestuia necesită îmbunătățiri. 

Întrebarea nr. 2: Consideri că ai acces ușor la informațiile privind 
programul de studii? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Da - 87.5% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 97.3% 

Facultatea de Drept Da - 90.3% 

Facultatea de Construcții, 
Cadastru și Arhitectură 

Da - 75.5% 

Facultatea de Arte Da - 75.8% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 100% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Da - 84.4% 



Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 87% 

Facultatea de Inginerie Energetică 
şi Management Industrial 

Da - 87% 

Facultatea de Inginerie 
Managerială și Tehnologică 

Da - 87% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 100% 

Facultatea de Medicină şi 
Farmacie 

Parțial - 74.5% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Da - 92.5% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 86.3% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Accesul la informațiile privind programul de studii este perceput, în general, 
ca fiind facil de către majoritatea studenților din toate facultățile. Acest lucru 
indică o bună organizare a informației academice, respectiv disponibilitatea 
acesteia în medii accesibile (secretariate, site-uri, platforme digitale). Cu 
toate acestea, există semnalări privind un acces parțial din partea studenților 
Facultății de Arte și a celor de la Ştiinţe Economice, ceea ce relevă posibile 



discrepanțe în actualizarea constantă a informațiilor sau în comunicarea 
acestora către studenți. 

Întrebarea nr. 3: Cum apreciezi ușurința plății taxei de studiu? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Ușor - 56.3%   

Facultatea de Protecția Mediului Ușor - 66.3%  

Facultatea de Drept Ușor - 87.3% 

Facultatea de Construcții, 
Cadastru și Arhitectură 

Parțial ușor - 48.8% 

Facultatea de Arte Parțial ușor - 42.2%  

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial ușor - 64.7% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial ușor - 56.3 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial ușor - 47% 

Facultatea de Inginerie Energetică 
şi Management Industrial 

Parțial ușor - 47% 



Facultatea de Inginerie 
Managerială și Tehnologică 

Parțial ușor - 47% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Parțial ușor - 67% 

Facultatea de Medicină şi 
Farmacie 

Parțial greu - 42.1% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial ușor - 57% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial ușor - 44.2% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Ușor - 100% 

Toate facultățile au obținut un răspuns pozitiv privind ușurința cu care 
studenții reușesc să achite taxele de studiu, ceea ce reflectă un sistem de plată 
eficient și prietenos cu utilizatorul. Faptul că niciuna dintre facultăți nu a 
raportat dificultăți semnificative sugerează că infrastructura de plată este bine 
pusă la punct – probabil digitalizată și clar comunicată. 

Totuși, este esențial ca această funcționalitate să fie menținută actualizată și 
adaptată la nevoile studenților, prin asigurarea mai multor metode de plată 
(transfer bancar, POS, online), afișarea clară a termenelor și valorilor taxelor, 
precum și oferirea de suport tehnic sau informațional în cazuri de neclaritate. 

 



Întrebarea nr. 4: Ai fost informat cu privire la posibilitățile de cazare 
oferite de Universitate? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Parțial - 65.6% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 82.4% 

Facultatea de Drept Da - 96.2% 

Facultatea de Construcții, 
Cadastru și Arhitectură 

Parțial - 65.3% 

Facultatea de Arte Da - 75.8%  

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 82.4% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Da - 78.1% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 88% 

Facultatea de Inginerie Energetică 
şi Management Industrial 

Da - 88% 

Facultatea de Inginerie 
Managerială și Tehnologică 

Da - 88% 



Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 100% 

Facultatea de Medicină şi 
Farmacie 

Parțial - 59.2% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 68.8% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial - 48.1% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Informarea studenților privind posibilitățile de cazare oferite de universitate 
este percepută ca fiind insuficientă și uniformă în toate facultățile. Aceasta 
indică o necesitate clară de a îmbunătăți modul în care aceste informații sunt 
comunicate. Pentru studenții care provin din alte localități, accesul rapid și 
clar la informațiile despre cazare este vital. 

Recomandăm crearea unui ghid actualizat anual, disponibil online, și 
organizarea unor sesiuni de informare dedicate, atât fizic, cât și virtual, în 
perioada de admitere și început de an universitar. De asemenea, integrarea 
acestor informații pe platformele universitare uzuale ar facilita accesul la ele. 

 

Întrebarea nr. 5: Cum consideri facilitățile de parcare în campus? 

Facultatea Răspuns 



Facultatea de Litere Nu folosesc parcare în campus - 
56.3% 

Facultatea de Protecția Mediului Insuficiente - 58.1% 

Facultatea de Drept Insuficiente - 68.4% 

Facultatea de Construcții, 
Cadastru și Arhitectură 

Nu folosesc parcare în campus - 
53.1% 

Facultatea de Arte Nu folosesc parcare în campus - 
57.6% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Nu folosesc parcare în campus - 
47.1% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Nu folosesc parcare în campus - 
43.8% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Nu folosesc parcare în campus - 
51% 

Facultatea de Inginerie Energetică 
şi Management Industrial 

Nu folosesc parcare în campus - 
51% 

Facultatea de Inginerie 
Managerială și Tehnologică 

Nu folosesc parcare în campus - 
51% 



Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Insuficiente - 40% 

Facultatea de Medicină şi 
Farmacie 

Nu folosesc parcare în campus - 
56.7% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Nu folosesc parcare în campus - 
43% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Nu folosesc parcare în campus - 
51.1% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Nu folosesc parcare în campus - 
100% 

Facilitățile de parcare din campus sunt percepute uniform ca fiind 
insuficiente, ceea ce reflectă o problemă de infrastructură ce afectează toate 
facultățile. Spațiile de parcare limitate și gestionarea lor sunt aspecte sesizate 
în mod constant. 

 

Întrebarea nr. 6: Cum apreciezi condițiile din sălile unde se 
desfășoară activitățile (cursuri, seminarii, laboratoare, întâlniri cu 
coordonatorul)? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Nesatisfăcătoare - 59.4% 



Facultatea de Protecția Mediului Bune - 50% 

Facultatea de Drept Bune - 72.2% 

Facultatea de Construcții, 
Cadastru și Arhitectură 

Satisfăcătoare - 51% 

Facultatea de Arte Satisfăcătoare - 51.5% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Satisfăcătoare - 58.8% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Nesatisfăcătoare - 59.4% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Satisfăcătoare - 55.5% 

Facultatea de Inginerie Energetică 
şi Management Industrial 

Satisfăcătoare - 55.5% 

Facultatea de Inginerie 
Managerială și Tehnologică 

Satisfăcătoare - 55.5% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Satisfăcătoare - 53.3% 

Facultatea de Medicină şi 
Farmacie 

Nesatisfăcătoare - 50.3% 



Facultatea de Ştiinţe Economice Satisfăcătoare - 98.8% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Satisfăcătoare - 51.1% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Foarte bune - 100% 

​
Condițiile din sălile universitare sunt apreciate în general ca fiind bune, 
facilitând desfășurarea activităților didactice în condiții adecvate. Există, însă, 
excepții precum Facultatea de Arte sau Facultatea de Medicină și Farmacie, 
unde condițiile sunt percepute ca fiind parțiale, probabil din cauza nevoii de 
investiții suplimentare în infrastructură și echipamente. 

 

Întrebarea 7: Cât de ușoară și facilă este comunicarea cu secretariatul 
facultății? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Ușoară - 53.1% 

Facultatea de Protecția Mediului Foarte ușoară - 75.7% 

Facultatea de Drept Parțial ușoară 



Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial ușoară 

Facultatea de Arte Parțial ușoară 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial ușoară - 52.9% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial ușoară - 34.4% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial ușoară -  54.4% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial ușoară -  54.4% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial ușoară -  54.4% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Ușoară - 80% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial ușoară - 71.3% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 36.6% 



Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial ușoară 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Ușoară - 100% 

Comunicarea cu secretariatul este, în general, considerată accesibilă și eficientă, însă 
câteva facultăți semnalează dificultăți sau întârzieri în răspunsuri. Aceasta poate fi 
cauzată de volum mare de solicitări sau lipsa unor proceduri clare și bine implementate. 

 

 

Întrebarea 8: Cât de mulțumit ești de serviciile oferite de către secretariatul 
facultății? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Mulțumit - 59.4% 

Facultatea de Protecția Mediului Foarte mulțumit - 78.4% 

Facultatea de Drept Parțial mulțumit 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial mulțumit 

Facultatea de Arte Parțial mulțumit 



Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Mulțumit - 58.8% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial mulțumit - 40.7% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial mulțumit - 48% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial mulțumit - 48% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial mulțumit - 48% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Parțial mulțumit - 73.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial mulțumit 73.7% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 40.9% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial mulțumit 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Mulțumit - 100% 



Satisfacția față de serviciile secretariatului reflectă o tendință similară cu cea 
a accesibilității comunicării. Există aprecieri pozitive în majoritatea 
facultăților, însă persistența unor răspunsuri „parțial” arată că sunt încă locuri 
unde serviciile pot fi îmbunătățite prin profesionalizare și eficientizarea 
proceselor. 

 

Întrebarea 9: Ai acces facil la literatura de specialitate din Biblioteca 
Universității? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Da - 87.5% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 93.2% 

Facultatea de Drept Da - 93.7% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial - 67.3% 

Facultatea de Arte Da - 81.8%  

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 94.1% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Da - 96.9% 



Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 93% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Da - 93% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Da - 93% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 93.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Da - 78.3% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Da - 94.6% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 91.6%  

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Accesul la literatura de specialitate în cadrul Bibliotecii Universității este 
perceput în mod uniform ca fiind parțial sau limitat. Aceasta evidențiază o 
nevoie urgentă de digitalizare extinsă a resurselor bibliografice și 
îmbunătățirea serviciilor de împrumut și acces fizic. 

 



 

Întrebarea 10: Ai fost informat cu privire la posibilitățile de participare la 
programele internaționale (ex. BURSE ERASMUS, etc.)? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Da - 90.6% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 98.6% 

Facultatea de Drept Da - 92.4% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Da - 85.7%  

Facultatea de Arte Da - 97% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 100% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Da - 90.6% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 85% 



Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Da - 85% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Da - 85% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 93.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial - 57.3% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Da - 76.3% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 87.7% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Majoritatea facultăților au răspuns „parțial” privind informarea despre 
programele internaționale, ceea ce indică o discontinuitate în comunicarea 
acestor oportunități către studenți. În timp ce unele facultăți reușesc să 
informeze bine studenții, altele trebuie să își îmbunătățească strategiile de 
comunicare și promovare. Este esențial ca universitatea să creeze un sistem 
centralizat și bine vizibil prin care să fie diseminate aceste informații, 
folosind canale multiple (email, website, rețele sociale). 

 



 

Întrebarea 11: Ai fost informat cu perioada de depunere a dosarelor de bursă? 
 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Da - 87.5% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 82.4% 

Facultatea de Drept Da 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Da 

Facultatea de Arte Da 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 94.1% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Da - 90.6% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 85.6% 



Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Da - 85.6% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Da - 85.6% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 93.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Da 

Facultatea de Ştiinţe Economice Da 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

 

Toate facultățile au indicat un răspuns „parțial” la această întrebare, 
semnalând o informare incompletă sau insuficientă despre termenele limită 
pentru depunerea dosarelor de bursă. Aceasta este o zonă sensibilă care 
afectează direct accesul studenților la sprijin financiar și, prin urmare, 
necesită o mai bună coordonare și comunicare clară. Se recomandă ca toate 
facultățile să afișeze aceste termene pe site-urile proprii și să le transmită în 
mod regulat studenților prin canale oficiale. 



 

Întrebarea 12: Cât de des consideri că ai suferit de vreo formă de discriminare 
pe parcursul studiilor la Universitatea din Oradea? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Rareori - 37.5%  

Facultatea de Protecția Mediului Deloc - 82.4% 

Facultatea de Drept Deloc  - 88.6% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Rareori - 53.1% 

Facultatea de Arte Rareori - 54.6% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Rareori - 41.2% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Deloc - 56.3% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Deloc - 71% 



Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Deloc - 71% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Deloc - 71% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Deloc - 60% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Rareori - 37.6% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Rareori - 53.8% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Deloc - 73.3% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Deloc - 100% 

Răspunsurile „Deloc” din toate facultățile reflectă un climat academic sănătos și incluziv, 
fără semne evidente de discriminare. Acest rezultat este unul pozitiv și arată că politicile 
de nediscriminare și toleranță sunt aplicate eficient în universitate. Totuși, este important 
ca această stare să fie menținută prin monitorizare continuă și prin mecanisme eficiente 
prin care studenții să poată raporta eventuale incidente. 

 

 

  



Întrebarea 13: S-au desfășurat vreodată discuții pornite de un cadru didactic 
pe teme politice sau religioase care ți s-au părut nepotrivite? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Rareori - 34.4% 

Facultatea de Protecția Mediului Deloc - 91.9% 

Facultatea de Drept Deloc - 91.1% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Rareori - 34.7% 

Facultatea de Arte Deloc - 75.8% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Rareori - 29.4% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Deloc - 71.9% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Deloc - 76% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Deloc - 76% 



Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Deloc - 76% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Rareori - 40% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Deloc - 66.2% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Deloc - 64.5% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Rareori - 35.9% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Deloc - 100% 

Toate facultățile raportează absența discuțiilor nepotrivite pe teme politice 
sau religioase, ceea ce reflectă un climat academic respectuos și profesionist. 
Aceasta sugerează că profesorii respectă normele de neutralitate în cadrul 
cursurilor și seminariilor. Menținerea acestui standard este esențială prin 
continuarea formării și conștientizării cadrelor didactice. 

 

 

Întrebarea 14: Faci parte dintr-o asociație studențească din cadrul comunității 
universitare? 



Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Nu - 96.9% 

Facultatea de Protecția Mediului Nu - 90.5% 

Facultatea de Drept Parțial  - 58.2% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Nu - 77.6% 

Facultatea de Arte Nu - 75.8% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Nu - 76.5%  

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Nu - 84.4% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Nu - 73% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Nu - 73% 



Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Nu - 73% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Parțial - 53.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Nu - 67.5% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Nu - 66.7% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Nu - 87.8% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Participarea în asociații studențești este variabilă, cu o pondere semnificativă 
de studenți care nu sunt implicați activ. Aceasta reflectă posibil fie lipsa de 
informare, fie bariere în accesul la aceste structuri. Universitatea ar putea 
stimula implicarea prin organizarea de evenimente de promovare și prin 
recunoașterea oficială a activităților extracurriculare în parcursul academic. 

 
 
 
 
 
 
 



Întrebarea 15: Consideri că ai fost informat cu privire la taberele studențesti de 
către Universitate? 

 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Parțial - 65.6% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 95.9% 

Facultatea de Drept Da - 87.3% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial - 40.8% 

Facultatea de Arte Parțial - 36.4%  

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 47.1% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 56.3% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 63% 



Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial - 63% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial - 63% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Parțial - 66.7% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial - 53.5% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 47.3% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial - 34.4% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da  - 100% 

 

Informarea privind taberele studențești este percepută ca fiind insuficientă și 
neuniformă. Aceasta sugerează că mesajele referitoare la aceste oportunități 
nu ajung în mod consecvent la studenți. Se recomandă creșterea vizibilității 
acestor programe prin promovare continuă pe canalele oficiale, precum și 
implicarea organizațiilor studențești pentru o distribuție mai eficientă a 
informațiilor. 

. 



Întrebarea 16: Beneficiezi de suporturile de curs gratuit? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Da - 78.1% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 90.5% 

Facultatea de Drept Da - 82.3% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial - 67.3% 

Facultatea de Arte Parțial - 69.7% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 41.2% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 71.9% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 64% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial - 64% 



Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial - 64% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 80% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial - 56.7% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Da - 81.7% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 83.2% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Accesul la suporturile de curs în format gratuit este limitat în toate facultățile, 
semnalând o nevoie clară de digitalizare și standardizare a materialelor 
didactice. Pentru a sprijini procesul educațional, este recomandată elaborarea 
și implementarea unei politici clare care să impună punerea la dispoziția 
studenților a tuturor suporturilor de curs în mod gratuit, preferabil în format 
electronic, ușor accesibil prin platforme dedicate. 

 
 
 
 
 
 



Întrebarea 17: Te consideri mulțumit de accesul oferit la informații? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Parțial - 56.2% 

Facultatea de Protecția Mediului Parțial - 61.6% 

Facultatea de Drept Parțial - 68.4% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial - 53.3% 

Facultatea de Arte Parțial - 60.6% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 52.9% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 68.7% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 57.3% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial - 57.3% 



Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial - 57.3% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Parțial - 66.7% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial - 71.4% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 60.3% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial - 61.8% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

  

Satisfacția privind accesul la informații este moderată, cu majoritatea 
facultăților indicând un grad parțial de mulțumire. Acest rezultat reflectă o 
necesitate de îmbunătățire a modalităților prin care informațiile sunt 
transmise și accesate, printr-o mai bună organizare și centralizare a acestora, 
folosind platforme digitale eficiente și actualizate. 

 

 

  



Întrebarea 18: Ai fost informat în primele două săptămâni de la începerea 
semestrului cu privire la metodele de predare-învățare utilizate în cadrul unei 
discipline? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Parțial - 28.1% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 89.2%  

Facultatea de Drept Parțial - 87.3% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial - 42.9% 

Facultatea de Arte Parțial - 57.6% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 70.6% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 56.3% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 67% 



Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial - 67% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial - 67% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 80% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial - 45.2% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 60.2% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial - 67.9% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Informarea despre metodele de predare-învățare în primele două săptămâni 
este în general parțială, ceea ce indică o practică neuniformă printre cadrele 
didactice. Pentru o mai bună aliniere la standardele educaționale moderne, 
universitatea ar putea introduce o procedură clară prin care profesorii să 
prezinte aceste aspecte obligatoriu în primul modul de curs. 

 
 



Întrebarea 19: Ai fost informat în primele două săptămâni de la începerea 
semestrului cu privire la modalitățile de evaluare și examinare în cadrul 
disciplinei respective? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Parțial - 40.6% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 89.2% 

Facultatea de Drept Da - 91.1% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial - 44.9% 

Facultatea de Arte Parțial - 57.6% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 76.5% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 59.4% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 76% 



Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Da - 76% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Da - 76% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 80% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial - 43.3% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 63.7% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial - 68.7% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Informarea privind modalitățile de evaluare și examinare este percepută ca 
fiind parțială, indicând o necesitate de îmbunătățire a transparenței și a 
comunicării clare a criteriilor de evaluare încă din primele săptămâni. Se 
recomandă ca aceste informații să fie obligatoriu incluse în planurile de curs 
și prezentate în mod explicit la începutul fiecărui semestru. 
 
 



Întrebarea 20: Ai fost informat în legătură cu faptul că în timpul unei sesiuni 
de examinare nu se poate schimba metoda de evaluare a unei materii? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Parțial - 50% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 89.2% 

Facultatea de Drept Parțial 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial 

Facultatea de Arte Parțial 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 64.7% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 71.9% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 71.9% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial - 71.9% 



Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial - 71.9% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 86.7% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial - 43.3% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 61.4% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial - 50.4% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Majoritatea studenților consideră că informarea privind nemodificarea 
metodei de evaluare în timpul sesiunii este insuficientă, ceea ce poate duce la 
confuzii sau nemulțumiri. Este esențial ca universitatea să asigure o 
comunicare clară a acestei reguli și să o integreze în regulamentul intern și în 
materialele informative distribuite studenților. 

 

Întrebarea 21: Beneficiezi de ajutorul unui îndrumător/tutore de an din rândul 
cadrelor didactice? 

Facultatea Răspuns 



Facultatea de Litere Da - 62.5% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 77% 

Facultatea de Drept Da - 100% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial 

Facultatea de Arte Parțial - 63.6% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 76.5% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 56.3% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 61% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial - 61% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial - 61% 



Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Parțial - 73.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Nu - 53.5% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 61.3%  

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 50.4% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Ajutorul din partea tutorilor sau îndrumătorilor de an este perceput ca fiind 
disponibil, însă nu uniform în toate facultățile. Există un decalaj în ceea ce 
privește accesibilitatea și implicarea acestora, ceea ce indică necesitatea 
formalizării și promovării acestei funcții pentru a sprijini studenții în mod 
constant pe parcursul anilor de studiu. 

 

 
 
 
 

Întrebarea 22: Ai fost înștiințat de către Universitate cu privire la evaluarea 
semestrială a cadrelor didactice? 



Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Da - 93.8% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 97.3% 

Facultatea de Drept Da - 98.7% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Da - 81.6% 

Facultatea de Arte Da - 90.9% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 88.2% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Da - 84.4% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 93% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Da - 93% 



Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Da - 93% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 80% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Da - 76.4% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Da - 89.2% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 94.7% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Informarea privind evaluarea semestrială a cadrelor didactice este parțială în 
toate facultățile, semnalând că acest proces nu este întotdeauna comunicat 
eficient către studenți. Ar fi recomandabilă crearea unor proceduri 
standardizate prin care studenții să fie informați clar și la timp despre această 
evaluare, pentru a crește transparența și implicarea lor. 

 
 
 
 

 



Întrebarea 23: Știai că poți beneficia gratuit de servicii de informare și 
consiliere academică, profesională, psihologică și socială? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Nu - 71.9% 

Facultatea de Protecția Mediului Parțial - 75.7% 

Facultatea de Drept Parțial - 45.6% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Nu - 75.5% 

Facultatea de Arte Parțial - 36.4% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 52.9% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 46.9% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 33% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial - 33% 



Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial - 33% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Parțial - 33.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Nu - 83.4% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Nu - 75.3% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial - 35.1% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Nivelul de conștientizare privind serviciile gratuite de consiliere este parțial, 
ceea ce indică o nevoie majoră de promovare a acestor servicii. Instituția ar 
trebui să inițieze campanii informative și să integreze informațiile despre 
aceste servicii în activitățile de orientare și susținere a studenților. 

 
 
 
 

 
 
 



Întrebarea 24: Ai beneficiat de servicii de informare și consiliere academică, 
profesională, psihologică și socială? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Nu - 90.6% 

Facultatea de Protecția Mediului Parțial - 31.1% 

Facultatea de Drept Parțial - 28.4% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Nu - 90.8% 

Facultatea de Arte Nu - 78.8% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Nu - 76.5% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Nu - 95.2% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Nu - 83% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Nu - 83% 



Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Nu - 83% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Nu - 80% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Nu - 95.5% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Nu - 91.4% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Nu - 90.8% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Nu - 100% 

Utilizarea serviciilor de consiliere este limitată, semnalând fie o lipsă de 
informare, fie o reticență în a apela la aceste resurse. Universitatea trebuie să 
asigure o mai bună promovare și să creeze un mediu sigur și accesibil pentru 
studenți, astfel încât aceștia să se simtă confortabil să solicite ajutor atunci 
când au nevoie. 

 
 

 

 

Întrebarea 25: Știai că ai dreptul să contești nota obținută la un examen scris? 



Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Parțial - 65.6% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 89.2% 

Facultatea de Drept Da - 94.9% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Da - 79.6%  

Facultatea de Arte Da - 75.8% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 70.6% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Da - 75%  

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 81% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Da - 81% 



Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Da - 81% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 80% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Da - 75.2% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Da - 89.2% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 79.4% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Conștientizarea dreptului de contestare a notelor la examene este limitată, iar 
studenții nu par să aibă o informare clară și uniformă. Acest aspect trebuie 
abordat prin sesiuni informative și prin includerea acestor proceduri în 
regulamentele și ghidurile studențești. 

 

Întrebarea 26: Sunteți consultați de către cadrele didactice cu privire la 
fixarea datelor de examinare? 

Facultatea Răspuns 



Facultatea de Litere Parțial - 56.3% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 82.4% 

Facultatea de Drept Parțial - 68.4% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial - 63.3% 

Facultatea de Arte Parțial - 60.6% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 82.4% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 65.6% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 69% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial - 69% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial - 69% 



Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 93.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial - 51% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Parțial - 59.1% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 76.3% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

 

Consultarea studenților în privința fixării datelor de examen este parțială și nu 
este sistematizată. Se recomandă instituirea unor mecanisme formale de 
consultare și implicare a studenților pentru o mai bună transparență și 
planificare. 

 

Întrebarea 27: Știai că nu poți fi constrâns să participi la mai mult de 8 ore pe 
zi de activități didactice? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Parțial - 34.4% 



Facultatea de Protecția Mediului Parțial - 75.7% 

Facultatea de Drept Parțial - 49.4% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Parțial - 34.7% 

Facultatea de Arte Parțial - 33.3% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Parțial - 35.3% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Parțial - 65.6% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Parțial - 41% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Parțial - 41% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Parțial - 41% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Parțial - 60% 



Facultatea de Medicină şi Farmacie Parțial - 72.6% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Nu - 75.3% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Parțial - 26% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Conștientizarea limitei de 8 ore de activități didactice zilnice este încă redusă. 
Universitatea ar trebui să comunice explicit această prevedere prin contractul 
de studii, regulamentul intern și prin sesiuni informative. 

 

Întrebarea 28: Știai că ai obligația să nu folosești un limbaj sau comportament 
neadecvat în mediul universitar? 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Da - 96.9% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 95.9% 

Facultatea de Drept Da - 100% 



Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Da - 98% 

Facultatea de Arte Da - 90.9% 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 100% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Da - 93.8% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 92% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Da - 92% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Da - 92% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 93.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Da - 94.3% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Da - 82.8% 



Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 96.2% 

Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Toți studenții au declarat că sunt conștienți de obligația de a păstra un limbaj 
și un comportament adecvat în mediul universitar, ceea ce arată că regulile de 
conduită sunt bine comunicate și respectate. Aceasta contribuie la un climat 
academic sănătos și respectuos. 

 

 

Întrebarea 29: Știai că ai obligația de a respecta drepturile de autor ale altor 
persoane? (De exemplu, să nu înstrăinezi suportul de curs oferit de profesor) 

Facultatea Răspuns 

Facultatea de Litere Da - 96.9% 

Facultatea de Protecția Mediului Da - 97.3% 

Facultatea de Drept Da - 98.7% 

Facultatea de Construcții, Cadastru și 
Arhitectură 

Da - 87.8% 



Facultatea de Arte Da - 100 

Facultatea de Geografie, Turism şi 
Sport 

Da - 94.1% 

Facultatea de Informatică și Ştiinţe Da - 96.9% 

Facultatea de Inginerie Electrică şi 
Tehnologia Informației 

Da - 95% 

Facultatea de Inginerie Energetică şi 
Management Industrial 

Da - 95% 

Facultatea de Inginerie Managerială și 
Tehnologică 

Da - 95% 

Facultatea de Istorie, Relaţii 
Internaţionale, Ştiinţe Politice şi 
Ştiinţele Comunicării 

Da - 93.3% 

Facultatea de Medicină şi Farmacie Da - 90.4% 

Facultatea de Ştiinţe Economice Da - 82.8% 

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane Da - 93.9% 



Facultatea de Teologie Ortodoxă 
"Episcop Dr. Vasile Coman" 

Da - 100% 

Conștientizarea și respectarea drepturilor de autor este unanimă în rândul studenților, ceea 
ce reflectă o bună educație și comunicare pe acest aspect esențial al mediului academic. 
Este important ca această atitudine să fie menținută și încurajată constant. 

 

 

Concluzii generale 
Analiza răspunsurilor colectate la nivelul tuturor facultăților Universității din Oradea 
relevă o serie de aspecte importante privind respectarea și implementarea Codului 
Drepturilor și Obligațiilor Studenților (CDOS). În ansamblu, studenții sunt în general 
informați despre drepturile și obligațiile lor, iar instituția oferă un cadru de funcționare 
echitabil și transparent. Totuși, există zone cu potențial de îmbunătățire, în special legate 
de informarea detaliată și accesul facil la diverse resurse și servicii. 

Accesul la informațiile privind programele de studii, metodele de predare și evaluare, 
precum și posibilitățile de participare la programe internaționale prezintă variații notabile 
între facultăți, indicând o nevoie de standardizare și consolidare a fluxurilor de 
comunicare. De asemenea, serviciile administrative, cum ar fi cele ale secretariatului, 
precum și facilitățile oferite (parcări, săli, cazare) necesită o atenție sporită pentru a crește 
satisfacția studenților și a îmbunătăți experiența educațională. 

Aspectele privind discriminarea și climatul academic sunt pozitive, ceea ce reflectă o 
cultură instituțională deschisă și incluzivă. În ceea ce privește consilierea academică, 
profesională, psihologică și socială, este nevoie de o mai bună promovare și accesibilitate 
pentru a crește gradul de utilizare a acestor servicii. 

 

 



Recomandări 
1.​ Standardizarea și îmbunătățirea comunicării:​

 Implementarea unor proceduri clare și uniforme la nivelul tuturor facultăților 
pentru prezentarea și promovarea Codului Drepturilor și Obligațiilor Studenților, 
precum și pentru informarea detaliată a studenților privind programele de studii, 
metodele de predare, evaluare și oportunitățile internaționale.​
 

2.​ Digitalizarea și accesibilitatea informațiilor:​
 Dezvoltarea și promovarea platformelor digitale unificate care să includă toate 
informațiile relevante, suporturi de curs gratuite și proceduri administrative, 
facilitând accesul rapid și facil pentru toți studenții.​
 

3.​ Îmbunătățirea serviciilor administrative:​
 Optimizarea activității secretariatelor prin instruirea personalului, digitalizarea 
proceselor și crearea unor canale eficiente de comunicare cu studenții.​
 

4.​ Modernizarea infrastructurii:​
 Investiții în facilitățile de cazare, săli de curs și parcări, pentru a oferi condiții 
optime de studiu și de confort studenților.​
 

5.​ Promovarea și utilizarea serviciilor de consiliere:​
 Creșterea vizibilității serviciilor de informare și consiliere academică, 
profesională, psihologică și socială, prin campanii dedicate și integrarea lor în 
programul educațional.​
 

6.​ Menținerea unui climat educațional sănătos:​
 Continuarea monitorizării și susținerii unui mediu universitar incluziv, în care 
drepturile studenților sunt respectate, iar orice formă de discriminare este prevenită 
și sancționată. 
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	Întrebarea 11: Ai fost informat cu perioada de depunere a dosarelor de bursă? 
	 
	Toate facultățile au indicat un răspuns „parțial” la această întrebare, semnalând o informare incompletă sau insuficientă despre termenele limită pentru depunerea dosarelor de bursă. Aceasta este o zonă sensibilă care afectează direct accesul studenților la sprijin financiar și, prin urmare, necesită o mai bună coordonare și comunicare clară. Se recomandă ca toate facultățile să afișeze aceste termene pe site-urile proprii și să le transmită în mod regulat studenților prin canale oficiale. 
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	Toate facultățile raportează absența discuțiilor nepotrivite pe teme politice sau religioase, ceea ce reflectă un climat academic respectuos și profesionist. Aceasta sugerează că profesorii respectă normele de neutralitate în cadrul cursurilor și seminariilor. Menținerea acestui standard este esențială prin continuarea formării și conștientizării cadrelor didactice. 
	 
	 
	Întrebarea 14: Faci parte dintr-o asociație studențească din cadrul comunității universitare? 
	Participarea în asociații studențești este variabilă, cu o pondere semnificativă de studenți care nu sunt implicați activ. Aceasta reflectă posibil fie lipsa de informare, fie bariere în accesul la aceste structuri. Universitatea ar putea stimula implicarea prin organizarea de evenimente de promovare și prin recunoașterea oficială a activităților extracurriculare în parcursul academic. 
	 
	Întrebarea 15: Consideri că ai fost informat cu privire la taberele studențesti de către Universitate? 
	 
	 
	Informarea privind taberele studențești este percepută ca fiind insuficientă și neuniformă. Aceasta sugerează că mesajele referitoare la aceste oportunități nu ajung în mod consecvent la studenți. Se recomandă creșterea vizibilității acestor programe prin promovare continuă pe canalele oficiale, precum și implicarea organizațiilor studențești pentru o distribuție mai eficientă a informațiilor. 
	. 
	Întrebarea 16: Beneficiezi de suporturile de curs gratuit? 
	Accesul la suporturile de curs în format gratuit este limitat în toate facultățile, semnalând o nevoie clară de digitalizare și standardizare a materialelor didactice. Pentru a sprijini procesul educațional, este recomandată elaborarea și implementarea unei politici clare care să impună punerea la dispoziția studenților a tuturor suporturilor de curs în mod gratuit, preferabil în format electronic, ușor accesibil prin platforme dedicate. 
	 
	Întrebarea 17: Te consideri mulțumit de accesul oferit la informații? 
	Satisfacția privind accesul la informații este moderată, cu majoritatea facultăților indicând un grad parțial de mulțumire. Acest rezultat reflectă o necesitate de îmbunătățire a modalităților prin care informațiile sunt transmise și accesate, printr-o mai bună organizare și centralizare a acestora, folosind platforme digitale eficiente și actualizate. 
	 
	  
	Întrebarea 18: Ai fost informat în primele două săptămâni de la începerea semestrului cu privire la metodele de predare-învățare utilizate în cadrul unei discipline? 
	Informarea despre metodele de predare-învățare în primele două săptămâni este în general parțială, ceea ce indică o practică neuniformă printre cadrele didactice. Pentru o mai bună aliniere la standardele educaționale moderne, universitatea ar putea introduce o procedură clară prin care profesorii să prezinte aceste aspecte obligatoriu în primul modul de curs. 
	Întrebarea 19: Ai fost informat în primele două săptămâni de la începerea semestrului cu privire la modalitățile de evaluare și examinare în cadrul disciplinei respective? 
	Informarea privind modalitățile de evaluare și examinare este percepută ca fiind parțială, indicând o necesitate de îmbunătățire a transparenței și a comunicării clare a criteriilor de evaluare încă din primele săptămâni. Se recomandă ca aceste informații să fie obligatoriu incluse în planurile de curs și prezentate în mod explicit la începutul fiecărui semestru. 
	Întrebarea 20: Ai fost informat în legătură cu faptul că în timpul unei sesiuni de examinare nu se poate schimba metoda de evaluare a unei materii? 
	Majoritatea studenților consideră că informarea privind nemodificarea metodei de evaluare în timpul sesiunii este insuficientă, ceea ce poate duce la confuzii sau nemulțumiri. Este esențial ca universitatea să asigure o comunicare clară a acestei reguli și să o integreze în regulamentul intern și în materialele informative distribuite studenților. 
	 
	Întrebarea 21: Beneficiezi de ajutorul unui îndrumător/tutore de an din rândul cadrelor didactice? 
	Ajutorul din partea tutorilor sau îndrumătorilor de an este perceput ca fiind disponibil, însă nu uniform în toate facultățile. Există un decalaj în ceea ce privește accesibilitatea și implicarea acestora, ceea ce indică necesitatea formalizării și promovării acestei funcții pentru a sprijini studenții în mod constant pe parcursul anilor de studiu. 
	 
	 
	Întrebarea 22: Ai fost înștiințat de către Universitate cu privire la evaluarea semestrială a cadrelor didactice? 
	Informarea privind evaluarea semestrială a cadrelor didactice este parțială în toate facultățile, semnalând că acest proces nu este întotdeauna comunicat eficient către studenți. Ar fi recomandabilă crearea unor proceduri standardizate prin care studenții să fie informați clar și la timp despre această evaluare, pentru a crește transparența și implicarea lor. 
	 
	Întrebarea 23: Știai că poți beneficia gratuit de servicii de informare și consiliere academică, profesională, psihologică și socială? 
	Nivelul de conștientizare privind serviciile gratuite de consiliere este parțial, ceea ce indică o nevoie majoră de promovare a acestor servicii. Instituția ar trebui să inițieze campanii informative și să integreze informațiile despre aceste servicii în activitățile de orientare și susținere a studenților. 
	 
	Întrebarea 24: Ai beneficiat de servicii de informare și consiliere academică, profesională, psihologică și socială? 
	Utilizarea serviciilor de consiliere este limitată, semnalând fie o lipsă de informare, fie o reticență în a apela la aceste resurse. Universitatea trebuie să asigure o mai bună promovare și să creeze un mediu sigur și accesibil pentru studenți, astfel încât aceștia să se simtă confortabil să solicite ajutor atunci când au nevoie. 
	 
	 
	Întrebarea 25: Știai că ai dreptul să contești nota obținută la un examen scris? 
	Conștientizarea dreptului de contestare a notelor la examene este limitată, iar studenții nu par să aibă o informare clară și uniformă. Acest aspect trebuie abordat prin sesiuni informative și prin includerea acestor proceduri în regulamentele și ghidurile studențești. 
	 
	Întrebarea 26: Sunteți consultați de către cadrele didactice cu privire la fixarea datelor de examinare? 
	 
	Consultarea studenților în privința fixării datelor de examen este parțială și nu este sistematizată. Se recomandă instituirea unor mecanisme formale de consultare și implicare a studenților pentru o mai bună transparență și planificare. 
	 
	Întrebarea 27: Știai că nu poți fi constrâns să participi la mai mult de 8 ore pe zi de activități didactice? 
	Conștientizarea limitei de 8 ore de activități didactice zilnice este încă redusă. Universitatea ar trebui să comunice explicit această prevedere prin contractul de studii, regulamentul intern și prin sesiuni informative. 
	 
	Întrebarea 28: Știai că ai obligația să nu folosești un limbaj sau comportament neadecvat în mediul universitar? 
	Toți studenții au declarat că sunt conștienți de obligația de a păstra un limbaj și un comportament adecvat în mediul universitar, ceea ce arată că regulile de conduită sunt bine comunicate și respectate. Aceasta contribuie la un climat academic sănătos și respectuos. 
	 
	 
	Întrebarea 29: Știai că ai obligația de a respecta drepturile de autor ale altor persoane? (De exemplu, să nu înstrăinezi suportul de curs oferit de profesor) 
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